
Scénář – Milada Sedláčková 

 

1. VSTUP 

Milada Sedláčková rozená Vaníčková byla švadlena kterou před 13 lety potkalo hrozne 
neštěstí. Tento příběh bude vyprávět o tom, jak se vyrovnat se ztrátou blízkých. Myslíte 
si, že život byl lepší teď nebo dřív? 
 
Pamětnice 14:49-15:07 
„Nechtěla bych být teďka už mladá. To není pěkná doba. Plná závisti a jenom každý 
peníze, peníze, na nic nejsou peníze, no nic prostě. Ne, nechtěla, nelíbí se mě tahle ta 
doba“. 
 
2. VSTUP 
Takto mluvila o dnešní době Milada Sedláčková. která se narodila v roce 1948 v Třebíči. 
Už od narození to měla v rodině těžké. špatné vzpomínky na dětství jí však nezabránily 
v tom vést plnohodnotný šťastný život s rodinou kterou si vytvořila ona sama. 
 
Pamětnice 30:50-31:04 
„Být ke všem laskavá, ale to už je v povaze asi. Každému pomoct, já bych pomohla 
opravdu každému a bez nějaký přetvářky. Já nesnáším přetvářku a vím, že to dneska 
v tom žije snad 95 % lidí. 
 
3 VSTUP 
Celý život se řídí heslem, že člověk by měl být ke všem laskavý, tuto myšlenku předala 
svým dětem, kterým byla dobrou oporou a vzorem. 
 
4. VSTUP 
Když během půl roku přišla o svého manžela a bratra byla to pro ni těžká ztráta, se 
kterou se vypořádávala dlouhou dobu. Teď už se na situaci dívá s větším nadhledem, 
avšak je to rána, která se nikdy úplně nezahojí. 
 
Pamětnice 41:25-41:42 
„Jeden rok mi umřel teda manžel, za tři měsíce mi umřela z chaty kamarádka, 
inženýrka, architektka, uznávaná. Já jsem to vůbec nevěděla na podzim, jako vždycky 
jsme se loučili a najednou na jaře jsem přijala, oni mi řekli, že ona umřela“. 
 
5 VSTUP 
Ztráty přicházely jedna za druhou. Když už se zdálo, že toho bylo dost, osud zasáhl 
znovu. Tentokrát velmi blízko – do rodiny. 



 
Pamětnice 41:45–41:55 
„A po ni myslím si za dva, za tři měsíce, umřel ten první bratr. A to bylo moje teda druhý 
já, ten mi pomáhal, jak mohl“. 
 
6. VSTUP 
Jak se říká všechno zlý je pro něco dobrý. Kvůli tomu má Milada úžasný pohled na život. 
Ničím nepohrdá a váží si maličkostí. Myslím si, že každý by měl být trochu jako ona. 
 
Pamětnice 38:28-38:43 
„Kdyby ti lidi, na to přišli ve staří, viděli, že k životu je tak málo potřeba, ale tak málo, 
jen ta spokojenost, to je pravda. A najít si někoho, kdo teda za to stojí.“ 


